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Поштовани/a, 
 
Задовољство ми је да Вам представим нови конкурс Програма „Покрени се за будућност” 
(бивши ПЕЦД програм) за стипендирање најбољих студената Универзитета у Нишу, и 
замолим за помоћ у информисању студената Вашег факултета. 
 
Град Ниш и компанија Филип Морис, кроз Програм „Покрени се за будућност“, расписују 
конкурс за доделу „Константинових стипендија“. Конкурс је отворен за студенте свих 13 
факултета Универзитета у Нишу у академској 2013/2014. години. 
 
Компанија „Филип Mорис“ обезбеђује средства за финансирање стипендија, а Град Ниш 
пружа добитницима прилику за друштвени ангажман у јавним институцијама. Износ 
појединачне стипендије је 170.000 динара нето на годишњем нивоу и намењена је по 
једном, најбољем студенту са сваког од 13 факултета Универзитета у Нишу, одабраном 
путем јавног конкурса, који реализује канцеларија Програма „Покрени се за будућност“.  
 
„Константинова стипендија“ настала је уочи године великог јубилеја – 1700 година 
доношења Миланског едикта. Циљ нам је да спрегом академске, локалне и пословне 
заједнице допринесемо да се млади, талентовани људи најпре препознају, а затим као 
велики ресурс мотивишу и задрже у Нишу. 
 
Компанија „Филип Морис“ већ десет година улаже у високо образовање и у младе људе са 
исказаним академским, лидерским и друштвеноодговорним потенцијалом. У протеклој 
деценији компанија је кроз Програм наградила и подржала преко 1000 студената Нишког 
универзитета – доделом 330 стипендија и подршком 77 студентских пројеката. 
 
Конкурс за „Константинову стипендију“ траје од 14. октобра до 10. новембра 2013. године, а 
све информације и пропозиције доступне су на интернет страници 
www.konstantinovastipendija.rs. 
 
Била бих Вам захвална уколико бисте помогли да информација о новом конкурсу дође до 
што већег броја студената Вашег факултета, те Вас молим да поставите информацију на 
сајт, дозволите постављање промотивног постера на факултету и искористите остале 
видове информисања. 
 
Унапред хвала на сарадњи. 
Срдачно,  
Данијела Маравић 
Координаторка Програма „Покрени се за будућност“ 
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